
familiar
e a 
tutti 

 
Non 
molto 
familiar
e 

 
Piuttos
to 
familiar
e 

 
Molto 

familiar
e 

 
Non 

so/Non 
applicabil

e 

N=1165, Media=+/−5,0% 
 

7 websites 

7.1 Tutti i siti W 

7.1.1 Ingaggiatorit 
 

Negli ultimi 12 mesi  avete visitato questi siti web del Rotary? 
 

Intervistati del sondaggio 2 
 

  
 

  
Sì No   Non  

so/Non 
applicabil
e 

Sì No   Non  
so/Non 
applicabil
e 

 
Negli ultimi 12 mesi  avete visitato questi siti web del Rotary? 

 

Intervistati del sondaggio 2 

Il mio Rotativo 
N=1234, Media=+/−5,1% 

66.9% 

28.5% 

4.7% 

Rotary.org 
N=1225, Media=+/−5,3% 

59.6% 

35.9% 

4.5% 

 Sito ragnatela del tuo club 
N=1240, Media=+/−5,2% 

 
 
 

70.2% 
   

 
 

21.5% 
  8.3% 

  
 

Sito  ragnatela del tuo distretto 
N=1224, Media=+/−5,3% 

58.0% 

37.0% 

5.1% 



 

 
 
 
 

Sito  web del tuo distretto 
N=1224, Media=+/−5,3% 

 
37.0% 58.0% 

 
 
 
 
 

Il mio 
Rotary 

N=1234, Media=+/−5,1% 

167 
28,5% 66,9% 

 
Sì 
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7.1.2 Esperienza 
 

Quanto è facile o difficile usare questi siti web del Rotary per i tuoi scopi? 
 

Sondaggio 2 Rappresentanti che hanno utilizzato il sito web 
 
 
 
 

Sito  web del tuo distretto 10.9% 
 

38,4% 24,6% 

N=769, Media=+/−5,4% 1.9% 20.0% 

 
 
 
 
 

Il mio 
Rotary 

N=882, Media=+/−5,0% 

 
 

2.7% 

 
19.0% 

17,6% 39,9% 18,4% 

 
 
 

Estremamente 

difficile Un po ' 

difficile Né un po 

'facile 

 Sito web del tuo 
club 

7.8% 38.2% Estremamente 
facile 

N=920, Media=+/−4,9% 1.5% 17.4% 31.5% 

 
 
 
 
 

Rotary.org 2.3% 19.6% 18.3% 

N=790, Media=+/−5,1% 17.6% 40.5% 

 
 
 

"Non so/Non applicabile" rimosso 
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7.1.3 Soddisfazione 
 

Nel complesso, quanto sei soddisfatto  di questi siti web del Rotary? 
 

Sondaggio 2 Intervistati che hanno utilizzato il sito web 
 
 
 
 

Sito  web del tuo distretto 
N=761, Media=+/−5,3% 1,5%  13,3% 56,2% 24,8%

 

 
 
 
 
 
 

Il mio 
Rotary 

N=879, Media=+/−4,9% 
 
 
 
 
 
 

 Sito web del tuo 
club 

N=913, Media=+/−5,0% 

2,9% 13,9% 52,8% 27,9% 

 
 
 

29.9% 
2,1%  14,4%  49,2% 

 
 
 

Non soddisfatto 

affatto Non molto 

soddisfatto 

Piuttosto 

soddisfatto Molto 

soddisfatto 

 
 
 
 
 

Rotary.org 
N=782, Media=+/−5,1% 

 
2.4% 12.6% 53.6% 

28.1% 

 
 
 
 

9 Piattaforme online 

9.1 Tutte le piattaforme 

9.1.1 Ingaggiatorit 
 

Negli ultimi 12 mesi,  avete utilizzato queste piattaforme disponibili tramite Il mio Rotary e Rotary.org? 
 

Intervistati del sondaggio 2 
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Sì No  Non 

sapere 
che cosa 

Questo è 

Non 
applicabile 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sì No  Non so 
cosa 

Questo è 

Non 
applicabil
e 

 Centro Marchi 
N=1216, Media=+/−5,0% 

49.2% 

28.6% 
17.8% 

4.4% 

Ricerca club 
N=1215, Media=+/−4,9% 

51.3% 
34.8% 

8.5% 5.4% 

Gruppi di discussione 
N=1203, Media=+/−4,6% 

69.0% 

11.8% 14.0% 
5.2% 

Centro di apprendimento 
N=1211, Media=+/−5,0% 

51.8% 

29.3% 
14.6% 

4.3% 

 Vetrina Rotativo 
N=1211, Media=+/−4,8% 

59.5% 

16.7% 19.6% 
4.3% 
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9.1.2 Soddisfazione 
 

Nel complesso, quanto sei soddisfatto  della tua esperienza nell'uso di queste piattaforme Rotary? 
 

Sondaggio 2 Responsabili che hanno utilizzato la piattaforma 
 
 
 

Vetrina Rotary 
N=199, Media=+/−10,5% 0,3%  12,1%  53,4% 

20.6% 

 
 
 
 

Ricerca club 
N=456, Media=+/−7,2% 

 
2.9% 8.4% 

47.1% 
34.8% 

 
 
 
 

Gruppi di 
discussione 

N=129, Media 
=+/−14,1% 

 
3.2% 

 
 

11.7% 

 
48.1% 

 
 

21.3% 

Non soddisfatto 

affatto Non molto 

soddisfatto 

Piuttosto 

soddisfatto Molto 

soddisfatto 

 
 

N=393, 
 Centro 
Marchi 
Media 

=+/−7,9% 

2,6% 18,8% 49,0%  
24.1% 

 
 
 

Centro di 
apprendimento 

N=394, Media=+/−7,4% 

2.6%  

6.3% 
52.0%  

32.4% 

 
 

"Non so/Non applicabile" rimosso 
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